

## **Аналитическая справка о педагогической продуктивности**

**воспитателя МБДОУ №3 г. Усть-Лабинска**

**Деревянкиной Светланы Викторовны**

Пространство, на котором развивается образование, постоянно меняется, но главным стратегическим и технологическим ресурсом остается педагог. Именно от его интеллекта, профессионализма, системы его нравственных ценностей, зависит качество отечественного образования. Сейчас педагог – ключевая фигура в обществе, так как именно от его личности зависит воспитание и образование детей.

Светлана Викторовна большое внимание уделяет развивающей функции образования, при которой воспитанники получают необходимые навыки и умения через все многообразие современных педагогических технологий и методик.

В 2024 году выступила на Семинаре – практикуме для воспитателей Усть-Лабинского района на тему «Развивающая читательская среда. Книжный адвент-календарь».

Актуальность данного опыта обусловлена тем, что в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО) работа педагога должна строиться таким образом, чтобы помочь детям с легкостью воспринимать окружающий их мир, научить адаптироваться в любых ситуациях, быть инициативным, способным творчески мыслить, находить нестандартные решения и идти к поставленной цели с желанием победить. В связи с этим уделяется большое внимание к уровню образованности человека, формированию функционально грамотной личности, имеющей навыки XXI века. И читательская грамотность входит в их число. Один из шагов по перезагрузке развивающей читательской среды в группе и стало создание книжного адвент-календаря.

Деревянкина С.В. разработала методическое пособие «Знакомство детей дошкольного возраста с художественной литературой». (Имеется рецензия методиста МБУ «ЦРО» Мицевич М.В.), данный опыт опубликован на личном сайте Светланы Викторовны и на официальном сайте МБДОУ № 3.

В 2023 году представила свой опыт работы по ознакомлению дошкольников с художественной литературой «Сказка в жизни детей» на краевом уровне в форме выступления на методическом семинаре

«Обобщение педагогического опыта работников ДОО в контексте ФГОС ДО», организованном «Кубанским государственным университетом».

В 2021 году транслировала свой профессиональный опыт в рамках районного семинара с докладом «Методические рекомендации по патриотическому воспитанию младших дошкольников через формирование любви и уважения к своему роду, семье, по приобщению детей и родителей к семейным ценностям»

Педагог продолжает учиться и повышать свою педагогическую компетентность, систематически проходит курсы повышения квалификации. В 2023 году принимала участие в очном форуме «Педагоги России: инновации в образовании».

Деревянкина С.В. является активным участником педагогических сообществ и распространяет свой педагогический опыт в различных педагогических изданиях, в сети Интернет.

Деятельность воспитателя подкреплена глубокими теоретическими знаниями, технологической оснащенностью, развитостью коммуникативной сферы, что кардинально влияет на ее профессиональные и личностные качества.

Заведующий МБДОУ №3



А.А. Рагоза